

达赖集团 操纵“西藏人民大起义运动”内幕

昨日下午16时,公安部通报西藏拉萨“3·14”事件相关案件的最新侦破情况及有关受害人情况。新闻发言人武和平披露,警方在拉萨事件中缴获包括枪支、子弹在内的大量进攻性武器。

武和平说,根据目前掌握的情况,在达赖集团的打砸抢除了已公布的4起纵火案中遇害的12名无辜群众外,还有6名无辜群众在拉萨“3·14”打砸抢烧事件中遇害。有充分的证据证明,拉萨“3·14”事件是达赖集团组织的“西藏人民大起义运动”计划的一部分,目的就在于通过西藏采取协调一致的破坏行动,给中国制造危机。目前,警方缴获了大批进攻性武器,其中枪支170多支,子弹1300多发,炸药3504公斤,雷管19000多枚。

武和平还披露了关于“西藏人民大起义运动”是如何组织实施的。



3月21日,一名悼念者在拉萨“3·14”事件中遇难少女的照片前摆放了鲜花。 新华社记者 普布扎西 摄

“藏独”分子系列行动

●3月10日,达赖集团在印度集会,纪念所谓“西藏抗暴起义49周年”。随后,“藏青会”等举行“和平挺进西藏行动”启动仪式。

●3月10日以来,我国18个驻外使领馆相继遭到“藏独”和国际“援藏”组织人员的暴力冲击。

●3月10日,西藏拉萨哲蚌寺、色拉寺的部分僧人,或冲出寺庙,或在广场聚集,挥舞“藏独”旗帜,呼喊“藏独”口号。

●3月14日,西藏拉萨发生了致18名无辜群众死亡的严重暴力犯罪事件。

●近日,达赖集团还在世界各国策划“声援西藏”、“全球行动日”等活动。

策划所谓“西藏人民大起义”抵制奥运

2008年是中国改革开放30周年,也是北京奥运会举办之年,这一国际性体育盛会的举办,更是使全世界的目光投向中国。

此时,流亡海外40多年的达赖集团也将“更为关切”的目光投向这里,他们认为这是一次机会,这是“一次最后的机会”,决定在境内外发起“西藏人民大起义运动”,图谋“通过唤醒、协调西藏境内的行动给中国制造危机”。

——2007年5月,达赖集团在比利时布鲁塞尔举行“第五届国际声援西藏组织大会”,达赖“流亡政府”首席噶伦桑东出席会议,会议通过《战略计划》,决定启动抵制“奥运会运动”计划。

——而后,在美国的“藏独”组织提出了“西藏人民大起义”构想。达赖集团高层一起进行研究,达成一致意见,认为2008年是实现“西藏独立”的最后一次机会,决定利用奥运会前的“有利时机”,在境内藏区全

力动员组织闹事。

——2007年年末,为落实“西藏人民大起义”构想,研究具体措施,“西藏青年大会”“西藏妇女协会”“自由西藏学生运动”等“藏独”组织在印度召开会议,提出了“允许达赖喇嘛返回西藏、中国人退出西藏、释放所有政治犯”等多项诉求,并妄称如果中国政府不能满足其提出的要求,就将在境内外发起“西藏人民大起义运动”。为此,要建立流亡藏人和境内藏人的联系网络,在境内组织协调一致的对抗活动。

——2008年1月4日、1月25日,7个“藏独”组织在印度新德里召开新闻发布会,公布《“西藏人民大起义运动”倡议书》,并在100多个网站上传播,他们竟不顾西藏自古以来就是中国领土这一事实,称“西藏和中国是两个不同的国家”“继承西藏独立自主的地位是西藏民族的神圣历史职责”,称“20世纪中国共产

党向西藏发动了侵略活动”,提出“尽快邀请达赖喇嘛返回西藏”“共产党撤出西藏”“未解决西藏问题前,没有资格举办奥运会”等所谓“建议”,并称“西藏独特的宗教和语言、习俗等文化正处于完全灭绝的严峻时刻”,称“将从2008年3月10日开始,举行不间断的大规模的‘西藏人民大起义运动’”,妄图使这一运动成为“西藏自由斗争史上的伟大转折点”。

为实施“西藏人民大起义运动”,“藏青会”等组织举办了为期两期培训班,由“西藏人民议会”“副议长”嘉日多玛、“藏青会”“主席”次旺仁增等授课,宣讲“西藏人民大起义运动”的宗旨和目的,传授实施暴力恐怖活动的具体方法。

2008年2月3日至10日,达赖借在印度“哲蚌寺”讲经、主持开光仪式、举行“大威德灌顶法会”等宗教活动之机,煽动“虽然西藏人民正处于中共的统治之下,但

是内心却向着另一方”。

达赖集团还拟订了行动计划:组织自3月10日开始的从境外到西藏的“和平挺进西藏行动”;开展包括西藏藏人在内的全球大起义,要求“全世界的藏人在3月10日请假一天,走上街头抗议游行”;开展“自由火炬接力”“全球火炬接力”和“全球行动日”等活动;组织冲击中国驻外使领馆;发起绝食和大规模抗议活动。

公安部新闻发言人指出,达赖集团抛出所谓的“西藏人民大起义运动”,目的就在于破坏我安定团结的社会形势,利用奥运会向我国政府施压,以达到其政治目的。

“‘起义’这个词的本义就是以武装暴力的形式,推翻现政权。”公安部新闻发言人指出,“试问,有哪个国家,可以允许这样挑衅中央政府的‘起义’?有哪个政府,可以容忍这样肆意煽动颠覆国家政权的行为?”

骨干分子家中搜出铁证

境外达赖集团传送的《“西藏人民大起义运动”倡议书》、达赖2008年“3·10”讲话复制件、达赖集团从事民族分裂活动现场照片、与达赖集团“流亡政府”“安全部”联系的电脑设备……

这是在受达赖集团派遣、煽动组织策划“3·14”打砸抢烧暴力事件的一名骨干分子的住宅中,依法搜查出的一件件铁证。

3月15日,这名骨干分子因涉嫌接受达赖集团指令,从事民族分裂活动,参与拉萨“3·14”严重打砸抢烧事件,被依法刑事拘留。

证据表明,自2006年11月,这名骨干分子与达赖集团“流亡政府”“安全部”某“官员”建立联系,并在其授意、指使下积极从事民族分裂活动:

——在境内建立地下情报网络。这名骨干分子与该“官员”建立联系后,根据其授意,先后在西藏物色了12名关系人,建立了严密的地下情报网络。为确保信息传递安全、保密,他们在彼此联系时使用化名,在联系过程中使用暗语:如将“达赖”改称“叔叔”,“雪山狮子旗”改称为“裙子”,“闯入入境的境外僧人”改称为“客人”等。

——从事情报搜集活动。2007年3月至2008年3月,这名骨干分子以电话或电子邮件方式,先后与该“官员”联系36次,对方向其通报达赖集团境外活动情况,下达搜集情况的指令。这名骨干分子按照指令,使用化名和暗语,先后与其12名关系人联系200余次,搜集所谓“境内僧人抵制揭批达赖”“西藏猎杀动物”“西藏生态环境被破坏”等情况,通过互联网发向境外,并接收境外有关达赖喇嘛的活动动态,制成光盘,在西藏拉萨等地散播。

——从事民族分裂宣传活动。2007年,达赖集团组织所谓“和平挺进西藏”活动时,在达赖集团“安全部”的指使下,该骨干分子与其关系人共同向达赖集团写了声援信,交给这名“官员”。达赖集团对我国《宗教事务管理条例》的攻击文章由该“官员”交给这名骨干,复印后在拉萨三大寺散发。2007年10月,达赖集团再次派人送给这名骨干分子有关达赖在美国获奖信息的光盘,该骨干复制后交给关系人在社会上散发。

拉萨“3·14”事件前后,双方联系更加密切频繁。其间,达赖集团“安全部”某“官员”向该骨干分子发送《“西藏人民大起义运动”倡议书》等,这名骨干分子将上述宣传品复制,在拉萨散发。拉萨发生打砸抢烧事件后,这名骨干又指挥其情报网络多方活动,搜集相关情况报告给达赖集团。

这名直接参与组织策划实施“3·14”事件的犯罪嫌疑人对与达赖集团这名“官员”建立联系,并在其授意、指使下从事民族分裂活动的犯罪事实供认不讳。

我国公安机关抓获了一批与境外达赖集团有联系、参与组织策

划实施“3·14”事件的犯罪嫌疑人,初步查明了达赖集团“安全部”重要“官员”在境内的活动网络。

铁证面前,长期从事分裂活动、煽动和鼓动“3·14”事件的阿旺朗吉松口承认秘密从事分裂活动20余年——1989年,时为哲蚌寺僧人的阿旺朗吉因参与拉萨骚乱被依法惩处。“3·14”事件前后,阿旺朗吉和暴徒“来往”异常频繁。面对其他暴徒分子的指证,他终于承认:“我在拉萨堆龙德庆县开了5家杂货店,店里聘请的布勇、索巴等6名服务员都是刑满释放人员,主要就是从事分裂活动。”

公安机关调查发现,互联网已经成为达赖集团发布指令的重要渠道。《“西藏人民大起义运动”倡议书》、行动计划和部署相当一部分是通过网络进行的。

此外,达赖集团与境内“藏独”分子勾结还出现了新的渠道:首先利用通讯工具和网络进行简单的联系,约定时间收听“美国之音”藏语频道,利用一些暗语传达境外的指示、通报境内的相关动态等。

达赖集团为了扩大暴力事件的影响,专门派出骨干分子潜入境内,散布谣言,用钱收买不明真相的人,上街进行打砸抢烧。来自林芝地区的卓玛后悔地说:“15日下午我们近50人在雪新村抢砸了好几家商铺,我还赚了好几百元。16日下午,我们60余人又在雪新村岔路聚集,一个不认识的人就告诉我们行动的路线,可是我们刚打了几个人,就被抓了。”

拉萨事件发生后,境外分裂势力频繁给四川甘孜藏区联系人打电话煽动“把事情搞大”。证据表明,境内外分裂分子近期不断向甘孜地区散发、传播反动书籍、光碟和画像,散布谣言,煽动性极强,不断派遣和指令境内外人员组织串联,策划和鼓动在甘孜实施分裂破坏行动。2月中下旬以来,成都海关查获大量从印度寄往甘孜各寺庙、村庄等地的“藏独”宣传品。最近,“藏青会”还发布了在甘孜境内长期开展“游击斗争”的指令。

种种事实,揭示了暴力事件的组织性:

“3·14”拉萨暴力事件发生时,凡是门口悬挂哈达的商铺时“幸免于难”,而其他一些在门口做了“大起义”英文缩写“T·G·C”标记的店铺则被洗劫一空,甚至付之一炬,“以纯服装店”5个花季少女更是葬身火海。暴徒们“声东击西”、“多点出击”,在更大范围内打砸抢烧,进行破坏。

3月14日和15日,甘肃省夏河县发生了游行打砸等事件,据现场照片显示,几乎游行人群中都有几个核心人员,而这些核心人员都有一个鲜明的外在标志:或者头缠黑带,或者手持黑带,其中胳膊缠着黑带的是举手喊口号,就是手持“雪山狮子旗”,有的手持棍子。 综合新华社电

达赖集团在境内外挑起事端

3月10日起,在达赖集团的精心组织和“导演”下,“藏独”分子在境内外实施了一系列行动。

在境外——

3月10日,达赖在照例举行的纪念“西藏抗暴起义49周年”活动上称中国政府“过去几年对境内藏人的镇压更是变本加厉”“造成人权横遭践踏,宗教信仰自由被限制”。

同一天,“藏青会”等组织举行了“和平挺进西藏行动”启程仪式,从印度达拉萨拉出发向西藏行进,后被印度警方阻止。

3月10日拉萨暴力事件发生至今,我国18个驻外使领馆遭到“藏独”和国际“援藏”组织人员暴力冲击。

3月15日、3月20日,“藏青会”等又继续组织两次“和平挺进西藏行动”。

在境内——

3月10日下午,拉萨哲蚌寺约300名僧人无视国家有关法律及寺庙有关管理规定,企图进入拉萨市区制造事端;此后几天,拉萨又有部分不法僧人多次企图上街滋事;3月14日,一些不法分子在拉萨制造了打砸抢烧严重暴力犯罪活动。

从3月10日至25日,

西藏、四川、青海、甘肃四个藏区发生打砸抢烧事件150起,闹事过程中,许多公安民警、武警官兵和人民群众伤亡,数千间房屋被烧毁。

“今年3月份以来在境内外出现的一系列‘藏独’事件,都是按照‘西藏人民大起义运动’的‘路线图’有组织、有计划进行的。”公安部新闻发言人说。

事实证明,达赖集团是“西藏人民大起义运动”的直接组织者、策划者、指挥者:

——“自由西藏学生运动”负责人在培训班上鼓动学员说,达赖喇嘛是“大起义”的精神领袖,激励力量,引导着这次行动。

——“3·14”拉萨事件发生当天,达赖即发表声明称:“这些抗议是西藏人民对当前统治方式的刻骨仇恨情绪的发泄。”

——3月16日,达赖在记者招待会上称:“拉萨抗议是中国多年来在西藏有意或无意推行文化清洗政策的必然结果。”“尽管中国动用军队镇压此次行动,但拉萨及其他地方的藏人也将决意抗争到底。”

——3月下旬,达赖召集“藏青会”“藏妇会”“自由

西藏学生运动”等组织负责人开会,研究如何应对藏区形势。

事实证明,达赖集团和拉萨暴力“3·14”打砸抢烧暴力犯罪事件直接相关:

——拉萨事件爆发后,“流亡政府”首席噶伦桑东立即召开紧急会议,研究如何指挥藏人将此次“革命成果”进一步扩大,要求予以全力支持。会议对“流亡政府”“安全部”“宗教与文化部”“外交与新闻部”“财政部”等各部门的工作进行了部署。

——为进一步加强“大起义行动”的指挥和协调,达赖集团3月中旬成立了7人组成的“西藏团结委员会”,由“西藏人民议会”“议长”噶玛群培担任“主席”,该委员会宣称代表“西藏中央政府”和达赖喇嘛,将直接领导各地流亡藏人及非政府组织在全球范围内统一开展活动。

——3月22日,“西藏流亡政府”就“西藏人民大起义运动”发表致境内外全体藏人的声明,坚称“这次发生在西藏的和平起义非常伟大、光荣,且具有历史意义,充分显示了西藏民族的精神与勇气”“为了我们藏人应得的幸福,要按照我

们伟大的政教领袖达赖喇嘛作出的指示行事”。

根据有关部门提供的资料,为组织“西藏人民大起义运动”,达赖集团“安全部”准备了专项经费,用于在境内藏区开展活动。

3月11日,达赖集团“安全部”召开小范围庆功会,向“3·10”事件的组织策划者颁发了奖金,有“官员”称,“‘西藏人民大起义运动’才刚刚开始,下一步将陆续开展各种活动。”

3月14日,“流亡政府”召开各部门会议,责令“安全部”继续在藏区挑起事端。

3月17日,达赖集团成立“紧急营救西藏特别高层委员会”,由“安全部”噶伦负责。主要任务是将参与西藏闹事的骨干转移到达拉萨拉;将公开闹事活动转为暗中的“宗教”活动,继续和中共对抗。

“这一切,正是‘西藏人民大起义运动’安排的所谓‘暴动日’计划,也完全符合‘西藏人民大起义运动’的既定计划安排。”公安部新闻发言人说,铁的事实充分证明,达赖所称“不参与、不支持暴力活动、分裂活动”的言论,不过是企图迷惑世人的谎言。